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['pyma 13

Ypok 5
MaremuTuka(anreopa)

Tema ypoky: Yucnosi QpyHkiii. 3pocTarodi i CriafHi, MapHi 1 HemapHi QyHKIIIi.
Mema ypoky:

HaBuanpHa - 3arajnbHEHHSA 1 CHCTeMaTH3alllsl 3HAaHb YYHIB MPO YHCIOBI
¢yHKIiil (001acTh BU3HAUYECHHSA 1 001aCcTh 3HaUEHHS (QYHKIIIH, 3pocTaroui 1
cnaaHi GyHKIIi, mapHi 1 HemapHi QyHKIiT).

Po3BuBanpHa - PO3BUTOK CAMOCTIHHOTO Ta JIOTITYHOTO MMCIIEHHS; PO3BUTOK
MIBUIKOCTI MAaTEMaTUYHUX OOYUCIIEHb.
Marepianu 10 ypoxKy
IIpuknao. Pe3ynbTaTu BUMIPIOBAHHS TEMIEpAaTypH TLIa XBOPOTO B 3aJI€KHOCTI BIJ
yacy MoJaHo B TAOJIUIIL:

Hac nobu 9 12 15 18 21 24
x (ron)
Temneparypa Tina
" 39 385 383 373 371 37
y=f(x) (C°)

BanexHicth y-= f(X) € hyHKITIEIO, X — HE3aJIe)KHA 3MIHHA, Y — 3aJIe)KHA 3MIHHA.
f(9) = 39, f(12) = 38.5,..., f(24) = 37.
D(f) = {9;12;15; 18; 21, 24}.
E(f) = {39; 38,5; 38,3; 37,3; 37,1; 37}.
1) Skio GYHKIIS € MHOTOWICHOM Y = dp X" + ang X' +... + arX + @,
mo D(y) = (-0; +o) = R.
2) Sxmo (yHKIIS Ma€ BUTIISAN ) = % , 1e f(x) i g(X) — MHOrOWIEeHH, TO CIIij
BBaxkaTu g(X) = 0 (3HaMeHHMK 1po0y He mopisHioc 0).
3) SIkmo pyHKIis Mae BUMIS Y = 4/ f(X) , To ciix Baxaty f(X) > 0 (apudmerTranmii
KBaJIPaTHUN KOPIHb ICHYE TUTbKH 3 HEB1JI'€MHUX YHCEI).
I'padikom Pynkuii y = f(X) Ha3MBaeTbCcs MHOXKHHA BCIX TOYOK IUIOUIMHH 3
koopauHatamu (X;f(X)) , &me mepira koopaWHATa «IpoOirae» BCKO 00JIACTh
Bu3HaueHHs QyHKIii y = f(X), a Apyra koopauHaTa — I1¢ BIATOBIIHI 3HAYCHHS
GbyHKLIT B TOYII X.

1. 3HaiiaiTh 3HaueHHs QYHKIIII: YA

a) f(x) = x+l y Toukax 1; -1; 5; .i,_-_______g_j__ ---------- i
X |
0) f(x) = Vx -3 y Toukax 3; 12; 52. : .
Bionosion: a) f(1) = 2, f(-1) = 0; f(5) = 1,2; i =
0) f(3) =0; f(12) = 3; f(52) = 7 i P .
2. ®Oyukiio 3agaHo GopMyNow y = x* Ha obmacti | : 4| Pl
BusHauenust D = {-3; -2; -1; 0; 1; 2; 3}. 3anaiite 1i E i :E |
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a)TadyuIl; 0)rpadixa.
Bionosiow:
a | x | -3|-2]-1]0 1
y 9 4 1 0 1 4 9
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0) puc. 1
3. 3Hal1iTh 007aCTh BU3HAUYCHHS (QYHKIIII:
2 3
x-3 x(x+2) x°—5x+4

Bionogiow:
) D(y) =R; 6) D(y) = (-;3) Y (3; +); B) D(y) = (-;-2) Y (-2,0) Y (0;+0);
1) DY) = (-5 -3) Y (-3;3) Y (3; +0); 1) D(y) = (-o031) ¥ (14) Y (4;+00);
€) D(y) = [-6;+ ).
4. 3uaiizite 061acTh 3HAUCHD QyHKII: @) y =vVx> +4 ;  6)y=Vx" +4 -1,
Bionogiow: a) E(y) = [2; +x©); 0) E(y) =[1; +»).
5. Jlnsa ¢yHKIIHA, rpadiku Skux 300pakeHo Ha puc. 2, BKaxith D(Y) 1 £(y).
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Bionoesiow:

a) D(y) = [-1;1]; E(») = [0;1]; 6) D(y) = [-1;1]; E(y) = [-2;2];

B) D(y) = (-1;1); E0) =R;  n) D(y) =R; E(y) = (-1;1).

6. ki 13 miH1iA, 300paXkeHnX Ha pUCYHKY 3, € rpadikom yHkIi? Yomy?
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Bionosios: a); B).
7. Kopuctyrouuch rpadikamu QyHKIIIH, 300paKeHUX HAa PUCYHKY O, YKaXKITh
MPOMDKKHU 3pOCTaHHs 1 criaianHs QyHKITIH.
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Bionosion:

a) Ha KO’)KHOMY 3 TTpoMiXKIB [-1;0], [1;2] dyHKIIs 3pocTae, Ha KOKHOMY 3 POMIXKKIB
[-2;-1], [0;1] dyHKLig criagae;

0) Ha KoXHOMY 3 TpoMiKkiB [-3;-2], [1;2] dbyHKIsA cnanae; Ha TpoMiKKY [-2;1]
byHKIIIsS 3pOocTac;

B) Ha MPOMIKKY (-o0;-1] pyHKIIA crianae, HA MPOMDKKY [-1; 1] ¢pyHKIIS mocTiiiHA, HA
POMIXKKY [ 1;+00) QyHKIIIS 3pOcTac.

8. dynkmis y = f(X) 3pocratoua. [TopisHsiite:

a)f(10)i f(-10); ©) f@ i f@
Bionosios:  a)f(10) > f(-10): 6) f@ < f(%)
9. ®ynkuis y = f(X) — cmagna Ha R. [opiBHsiiTe:
a) f(10) 1 f(-10); 6) f(%} i f(%)
Bionosiow: a) f(10) <f(-10): 6) f@ > f@

10. 3HaiaiTh TPOMIKKH 3POCTAHHS 1 CIalaHHsl PYHKITIT:
a)y=X-3; 6)y=-x+3; B)y=xX+1;, ny=x"+1
Bionoegiow:
a) 3poctae Ha R; 0) cranae Ha R;
B) 3pocTae Ha MPOMIXKKY [0;+o0) 1 criazae Ha MPOMIXKKY (-o0;0];
T) 3pOCTa€ Ha MPOMIKKY (-o0;0] 1 criagae Ha mpoMikkKy [0;+ o).

11.Yu napra byskuis f(x) = y* +y° ?
Ockimbku D(f) = R i f(-x) = (-x)* + (-x)* = x* + x* = f(X) , byHKwuis napHa.

12. Yu mapua dynrxis f(x) = x* + x ?
Ockimsku D(f) = R, ane f(-x) = (x)* + (x) = x* — x #f(x), +
TO (PYHKIIISI HE € TAPHOIO.
. Un nenapra dynkuis f(x) = X° - x°? faxg) |- y = f(x)
Ockimskar D(f) = Ri f(-x) = (x)*- (x) = x> +x°
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= -(x* - x°) = -f(x), byHKLis HemapHa.




13. Mxi 13 ¢yHkIid, rpadikyd SKUX MMOKa3aHO Ha PUCYHKY 9, € MapHUMHU, a SKi
HETIapHUMHU?

a) y
/‘11 |
1 >
-1 0 x
_1!,/

Bionosiow: nenapui — a), B); mapHi — 0) 7).
14. fIki 13 momaHux QyHKITIHA a) y = 2+ 2x': 0)y=~x+1;B)y = |A;

Puc. 9

NNy =3+x5ny=x+l¢ey= x| +1 € mapuumu, a sAKi — HemapHUMU?
Bionogiov: mapHi — B), T); €); HemapHi — a).

JlomariiHe 3aBaaHHS.

Bukonatu Ne63, 70
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